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Proces – verbal 

privind soluționarea contestației 

 

Astăzi, 05.02.2025, comisia de soluționare a contestațiilor stabilită prin decizia rectorului 

nr. 2162/21.01.2025, în urma verificării contestației înregistrată cu numărul 

2162/POLISTAR/10/04.02.2025 depusă pe adresa de e-mail a Universității Naționale de Știință și 

Tehnologie POLITEHNICA București,  în urma evaluării dosarelor de concurs, în vederea ocupării 

postului de Expert informare și publicitate, în cadrul proiectului “PoliSTAR: Stagii de practică 

recursive -  punte către experiența profesionala completă” , a stabilit următoarele:  

o      Conform procesului verbal de evaluare și selecție a dosarelor de concurs înregistrat cu nr. 

2162/POLISTAR/9/03.02.2025 afișat pe site-ul Universității Naționale de Știință și 

Tehnologie POLITEHNICA București: “Contestația transmisă prin poștă electronică 

trebuie semnată de către contestatar utilizând semnătura electronică avansată sau calificată. 

De asemenea, transmiterea documentelor prin poșta electronică se realizează în format .pdf 

cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în formă lizibilă și să nu existe 

informații sub formă de link în corpul e-mail-ului.” 

o      Conform articolului 56, alin (1), lit. a) din Hotărârea nr. 1336/28.10.2022, candidatul nu 

îndeplineşte condiţiile specificate din anunţul de concurs - “Orice document asumat în nume 

propriu de către candidat, transmis prin poșta electronică (formular de înscriere, declarație 

pe propria răspundere etc.), va fi semnat utilizând semnătura electronică avansată sau 

calificată.” 

o      Procedura de sistem privind recrutarea personalului pe posturi în afara organigramei 

(Cod: PS-05-DIRU-03) înregistrată cu nr. 4881/26.06.2023, menționează faptul că “Orice 

document asumat în nume propriu de către candidat, transmis prin poșta electronică, în orice 

etapă a concursului (înscriere/contestație etc.), va fi semnat utilizând semnătura electronică 

avansată sau calificată. Nerespectarea prevederilor cu privire la formă și condiții, conduce 

la respingerea candidatului.” 

În acest sens, în urma analizei contestației nr. 2162/POLISTAR/10/04.02.2025,  depusă 

prin poșta electronică a Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, 



  

 

  

comisia de soluționare a contestațiilor a constatat faptul că documentul transmis nu îndeplinește 

condițiile menționate în procesul verbal de evaluare și selecție a dosarelor de concurs și respinge 

cererea candidatului, ca neîndeplinind condițiile de formă și fond solicitate, respectiv cererea nu 

poartă semnătură electronică avansată sau calificată.  

De asemenea, comisia de contestații susține mențiunea cu privire la faptul că din 

documentele depuse la dosar nu reiese vechimea solicitată pentru postul vizat, respectiv nu se face 

dovada experienței de minim 1 an în “activități de informare și publicitate și/sau în organizare de 

evenimente și/sau în implementarea de proiecte”.  

În concluzie, comisia de soluționare a contestațiilor nu admite contestația, neavând niciun 

argument procedural pentru a modifica rezultatul final acordat de comisia de concurs.  

Conform articolului 56 alin. (2) din Hotărârea nr. 1336/28.10.2022, comunicarea 

rezultatului la contestația înregistrată cu nr. 2162/POLISTAR/10/04.02.2025 se face prin afișare la 

sediul Universității Naționale de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București și pe pagina de 

internet a acesteia. 

Prezentul proces-verbal poate fi contestat la Tribunalul București, instanța de contencios 

administrativ, în condițiile legii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăseşte la sediul Universității Naționale de 

Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Direcţia Informatizare şi Resurse Umane, 

Serviciul Statistică, Raportare și Managementul Schimbării, clădirea Rectorat, etaj 3, cam. 312. 

 


